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B3. Yuenuxk uccienosas ABUXKeHUe GpycKa 10 HAKJIOH-
HO# miockocTu. OH onpefesini, YTO OPYCOK, HAaUMHAA ABHU-
JKeHHUe U3 COCTOSIHUS MMOKOSA, MPpoXoAUT 20 ¢M ¢ yCKOpeHH-
eM 2,6 M/c2. YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKAY PUSHUECKUMHU
BeJIMYMHAMH, IIOJYUYeHHBIMH IPH HCCIeLOBaHUU JBHXKe-
HUS Opycka (cM. JeBBIil cTonbel), 1 YpaBHEHUAMH, BhIpa-
JKAIOIIMMHU B3aMMOCBABH 9TUX BEJUYUH, IPUBEAEHHBIMHA B
IIpaBoOM CToJIOIE.
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K xasxpoil mosuuuu mepBoro croyubla NoibepuTe COOT-
BeTCTBYIOLYIO IIO3UIIMIO BTOPOTO CTONOIA U 3alINIINTe B Tab-
JINIY BhIGpaHHBIE IUPPHI TOJ COOTBETCTBYIOINMU OyKBaMu.

3ABUCUMOCTU YPABHEHUSA
A) 3aBUCHUMOCTb NTyTH, IPOHAEH- 1)l =At2, rane A=1,3 m/c?
HOro OpPYCKOM, OT BpeMeHH 2)1=Bt? rae B=2,6 m/c?
B) 3aBUCHMOCTBL MOZYJIsi CKOPOCTH
6pycKa OT NpoiiJleHHOro NyTH 3)v=C.i,rpeC=2,3 @

4)v=Dl,r;(eD=2,3%
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A22. I'pys maccoit 100 xr yaep:xu- L
BalOT Ha MecTe C IIOMOIbLIO phluara, % — | F
IIPHJIO’KHB BepTUKaJbHYIO cuiy 350 H
(cM. puHcyHOK). Priuar cocrour wus
mwapHupa 6e3 TpPeHUS U OJHODPOLHOTO
MacCCHBHOI'O CTepXXHS IJHHOH 5 M.
PaccTosaHue oT ocH mapHUpa 0 TOUKH
nojseca rpysa paBHo 1 M. Macca cTep:KHS paBHa

1) 25 kr 2) 35 kr 3) 20 kr 4) 30 kr

A23. Kycok spna, umeronuii Temnepartypy 0 °C, nomelés
B KaJIOpUMeTp ¢ djeKTpoHarpeBateseM. UTo6bl IpeBpaTUTH
3TOT JIEX B BOAY ¢ TeMIlepaTypoii 12 °C, TpebyeTcs KoauuecT-
Bo TertoTsl 80 k]I>k. Kakas TeMItepaTypa YCTaAHOBUTCS BHYT-
PHY KaJIopuMeTpa, ecJIH JIEM ITOJIYYUT OT HarpeBaTeJisi KOJU4ec-
TBO TerIoTsl 60 Kkl k? TennoéMKoCThIO KaJIOpUMeTpa U Tell-
JI006MeHOM C BHeITHeil cpefioil mpeHeOpeyb.

1)6 °C 2)9°C 3)0°C 4) 4 °C
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C2. CucreMa U3 rpysoB m m
M n cBsasbIBawllleil MX JETKOH
HepACTSKMMOM HUTH IepBOHAa-
4ajbHO IMOKOUTCSH B BEPTHKAJb-
HOH IIJIOCKOCTH, Tpoxoxsieit M
yepe3 IEHTP 3aKPeIIEHHOH ce-
PHI, T.K. TPY3 m YAep>KUBAIOT B
TouyKe A Ha BepimuuHe cdephl (cM. pucyHok). Ilociae Toro
KaK rpy3 m OTHYCKAaIOT U3 COCTOSIHUA MIOKOSA, OH IPOXOAUT
no chepe ayry 30° u 3aTeM OTpPBIBAETCS OT IIOBEPXHOCTU
cepsl. Haiinure maccy M, eciiu m = 100 r. Paameps! rpy-
3a m HUYTOXKHO MAaJbl II0 CPaBHEHHIO C paiuycoM cdepsl.
TperueM npene6peus. CrenaiiTe cxeMaTHUeCKUH PUCYHOK
C YKasaHUeM CHJI, e CTBYIOILUX Ha I'PY3EI.
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Al. [TBa aBTOMOGUJIA ABUKYTCS IO IIPSIMOH Aopore B
ONHOM HAaIIpaBJI€HHH, ONUH cO CKopocThio 110 kM /u, a BTO-
poii co ckopocThio 60 kM/u. UeMy paBeH MOAYJb CKOPOCTU
IIepBOTO ABTOMOGHJISI B CHCTeMe OTCUYéTa, CBSIBAHHOH coO
BTOpPBIM aBTOMOOUIEM?

1)170 km/u  2)50km/ 4 3) 110 xkm/u  4) 60 kM/y

A2. MellIOK ¢ ITeCKOM OTOPBAJICS OT BOBAYILIHOTO HIapa
u yepes-4 ¢ ynaja Ha semiio. Ha kakoii BbIcOTe HaXOAUJICH
Bo3AyIIHBIN map? ConpoTHUBIIeHNEM BO3AYyXa NIpeHe6peys.

1)40 ™ 2)80™m 3) 160 M 4) 500 m

A3. [Ige yupyrue Ipy>KHUHBI pacTSrUBalOTCS CUJIAMHU Of-
HOI U TOH ’Ke BEJUUYMUHBI. YAJINHEHNe IIepBOil IPYKUHEI B 2
pasa 6oJIbllle, YeM YA INHEeHNe BTOPOH NPy KUHbI. HlécTKOCTh
IIepBOil IPY>KUHEI paBHa k,, a 3KECTKOCTh BTOPOH k, paBHa

1) 0,5k, 2) 0,25k, 3) 4k, 4) 2k,




image2.png
A5. CropocTb Tejla Maccoil 2 KT, ABMXKYIErocs 10 OCH X,
U3MeHsAeTC M0 3aKOHY U (t) = vy, + a,t, rie vy, = 10 m/c,
a, = —2 m/c?. Kuneruveckas 9Heprus Tela B MOMEHT t = 2 ¢
paBHa

1)36 x  2)100 Ik 3) 144 Ix 4) 4 I

AG6. [[Ba ogMHAKOBBLIX OpycKa TOJIIHHOU h
KaXKAblil, CBA3aHHbIE APYT C APYrOM, IJIaBaloT B
BoZle TaK, YTO YPOBeHb BOALI NIPUXOAUTCH Ha Hd

rpaHully MeXJy HUMH (cM. pucyHok). Ecau B
CTONKY J0GaBUTH €Il€ ONUH TaKolé e OPYCOK,
TO T1y6MHA €€ NOTPYKeHUA YBeJIUUHUTCS Ha
1 1 3
l)gh 2)§h 3)§h 4)h
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A7. Cpennee paccTosiHUE MEXAY COCETHUMU MOJIeKyJia-
MM BellleCTBa MHOTI'0O GOJIbIIle pasMepoB CAMHX MOJIEKYJI.
IIBurasicb BO Bcex HalnpaBJeHNAX, MOJIEKYJIBI GBICTPO pac-
IpelessIIOTCS IO BceMy COCYAY. B KakoM cocTossHUM HaXo-
OUTCH BellleCTBO?

1) B ra3zoo6pa3HoM UM KUAKOM 3) B razoob6pasHoM
2) B TBépAOM 4) B XKUJKOM
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A12. Ha yuyacTke Lenu, noka- R, R,
3aHHOM Ha DHUCYHKe, CONpOTHB- 4 L — p
JIeHVWe Ka)KJ0TO Pe3lCcTopa paBHO * °
100 Om. Ilpu mogkJIIOYeHNH yUac-
TKa BbIBOJaMU A U B K HCTOUHUKY

TIOCTOSTHHOTO HanpsixkeHuss 12B
Hanpsi>KeHue Ha pesucTope R, paBHO

1)12B 2)2,4B 3)4B 4)6 B
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A18. fxpo ypaHa ZSSU TocJie o-pacnajga 1 ABYX JJIeKT-
POHHBIX f-pacnafioB npespallaercs B SApO

1) xropusa 23§Cm 3) nnyToHusa ZgiPu
" 2) ypana 233U 4) topusa Z52Th




image6.png
A21. Ha pucynke mnpencrasiie-
HBI Pe3yJbTaThl N3MEpeHUs TeMIle-
paTypsl BOABI B 3JEKTPHUUYECKOM
YyaiiHNKe B IIOCJeNOBaTeJIbHbEIE MO-
MeHTHI BpeMenH. Ilorpemnsocts us-
MepeHHSI BpeMeHHM paBHa 3¢, IIO-
I'PelIHOCTh U3MEPEHHUs TeMIepaTy-
pbl paBHa 4 °C. Kakopa noJsesHast
MOITHOCTh HarpeBaTesisd yallHUKa,
ecJii Macca Boab! paBHa 0,8 Kkr?

1) 2,2 kBt 3) 1,4 xBr

2) 2,8 kBt 4) 3,5 kBT





